

В ПАМЯТЬ

С КОМПОЗИТОРЕМ

Даг. пра^вза 1985 № 9

Несколько лет назад на одном из заседаний педагогического совета детской музыкальной школы пос. Огни было принято решение создать при школе музей замечательного дагестанского композитора Сергея Артемьевича Агабабова. В Министерстве культуры республики и Союзе композиторов Дагестана инициатива получила одобрение. И началась кропотливая поисковая работа по сбору материалов, рассказывающих о жизни и творчестве Сергея Агабабова...

В этот день во Дворце культуры стекольного завода «Дагестанские огни» царил настоящий праздник. Вестибюль заполнили юные ленинцы, чтобы приветствовать слушателей университета дружбы народов, пришедших сюда на очередное занятие, посвященное жизни и деятельности Сергея Агабабова.

Перед началом занятия состоялось открытие экспозиции будущего музея композитора. С большим интересомзнакомились посетители с документами, фотографиями композитора, его письмами и другими материалами, переданными воспитанникам детской музыкальной школы и их педагогам родными и близкими С. А. Агабабова.

О творческом пути композитора подробно рассказал один из инициаторов пропаганды музыкального наследия С. Агабабова Б. Ханукаев. Его рассказ перемежался исполнением произведений композитора воспитанниками детской музыкальной школы.

Много интересных фактов, характеризующих С. Агабабова как композитора и как человека, привел в своем выступлении ответственный секретарь Дагестанского отделения хорового общества РСФСР К. П. Алекскеров, который особо отметил большой вклад С. Агабабова в дело развития музыкальной культуры нашей республики, то постоянное внимание, которое он уделял начинающим композиторам.

Воспоминаниями поделился и заслуженный деятель искусств Российской Федерации композитор и музыковед С. Керимов.

С большой программой, построенной из произведений С. Агабабова, впервые на сцене Дворца культуры стекловаров выступил в своем полном составе симфонический оркестр Дагестанского гостелерадио под управлением заслуженного деятеля искусств ДАССР Шамиля Ханмурзаева. В концерте приняли участие солисты, заслуженная артистка ДАССР Людмила Гаджимурадова и артист Магомедрасул Джавадов.

Чувства всех, кто побывал на этом чудесном празднике, посвященном памяти замечательного дагестанского композитора, выразила секретарь

партикома стеклозавода «Дагогни» С. Фатулаева, поблагодарившая от имени слушателей участников и организаторов вечера.

Г. МАЛКИН,
ректор народного университета дружбы народов пос.
Дагестанские Огни.